

Dr. Gyökeres Tibor

“A Főtitkár a Társaság operatív munkáját vezeti, gondoskodik a közgyűlés és a vezetőség határozatainak végrehajtásáról.” - részlet az alapszabályból.

Mivel önhibámon kívül, a kongresszusok egybeesése miatt, nemzetközi kötelezettségemből kifolyólag 26 év után először nem tudok személyesen részt venni az MGT nagygyűlésen és pont ekkor pályázom az MGT Elnökségébe, a Főtitkári pozícióra, ezért formabontó módon a pályázatom elején írok operatív javaslataimról, melyeket képviselnék, ha a vezetőség megtisztel bizalmával és Főtitkárnak megválaszt, a szakmai önéletrajzom ezt követően a pályázat második felében található.

Gondolatok az MGT Nagygyűlés átalakításáról.

Jelenleg a Nagygyűlés nagyon hasonlít párhuzamosan zajló szekcióülések összességére. Javaslom a struktúra olyan átalakítását, hogy a nagygyűlés délelőttjein legyenek (akár az egyik fő téma rovására is) olyan kevert tematikájú plenáris ülések, ahol az egyes szakterületek legjobb beküldött anyagai (“highlight”-jai) egymást követően kerülnek bemutatásra, így az egyes specialitásokban elmélyülten érintett kollégák is a teljes gasztroenterológia területéről juthatnak saját területükön túl aktuális újdonságokhoz. A délutánok pedig megmaradhatnak a szekció üléseknek. A vegyes tematikájú “best of congress” blokkok létrehozása a Programbizottság legfontosabb ügyévé válna, az egyes szekciók vezetését pedig felkérnénk javaslat tételre, melyik anyagukat érzik leginkább fontosnak plenáris bemutatásra. Ez persze megkövetelné azt az évek óta hangoztatott, de még sosem betartott elvet, hogy a végső absztrakt beadási határidő után semmilyen mód ne legyen pluszanyagok “becsempészése”.

Mindenképpen megfontolásra ajánlom a vezetőség felé, hogy megítélésem szerint a nagygyűlés a céges szimpóziumok vonatkozásában túlterjeszkedett, a valódi szakmai újdonságok, egymás munkájának megismerése helyett túl sok időt szentelünk nekik. Mégis, hogy a kecske is jólakjék, azt javaslom, ami nyilván a cégek szimpátiáját nem nyeri majd el, hogy szüntessük meg azt a gyakorlatot, hogy a szimpóziumok ideje szent és sérthetetlen, engedjük meg, hogy a szimpóziumok egymással versenyezve többen egy időben kerüljenek megtartásra. A nemzetközi gyakorlat is ez. Ez a cégeket is ösztönözné arra, hogy valóban újdonságokat, friss információkat osszanak meg velünk. Ezzel az idő spórolással elképzelhető, hogy a nagygyűlés idejét is lerövidíthetnénk egy nappal, ami véleményem szerint megnövelné azon kollégák számát, akik végig részt vennének a rendezvényen.

Javaslom, ha a Társaság honlapja kétnyelvű, magyar és angol lenne. Jelenleg angolul csak a vezetőség tagjainak szakmai életrajza érhető el, azt is csak türelmes és szerencsés kattintások után találhatja meg a magyarul nem tudó. Nemzetközi kapcsolataim alapján tudom, hogy a Társaság megítélését rontja, illetve eleve nehezzé teszi nemzetközi szervezetek, kollégák számára a nyelvi barrier. Ez egy egyszeri nagyobb munkát igénylő átalakítás után csak annyit jelent, hogy bármely a honlapra kerülő információ, adat azonnal angolul is szerepeljen, ez a munka a professzionális titkárság közreműködésével megoldható.

A Társaság honlapján azon szekciók honlapjaira, melyeknek van ilyen, direkt linkek feltüntetése. A szekciók saját rövid bemutatkozásukat is tegyék meg két nyelven, feltüntetve az aktuális tisztségviselőiket és mandátumuk lejártát.

A Társaság Szekcióinak vezetése létszámában nagyon heterogén. Ajánlást fogalmaznék meg a vezetőség véleményének kikérése után az egységes szerkezet, az egységes tisztségviselői időtartamok vonatkozásában (pl. Elnök, Leendő elnök, Volt Elnök, Titkár és 3 vezetőségi tag - 2 éves periódusokra választva, a szekciók éves rendezvényeihez igazodva).

A honlapon szereplő hazai és nemzetközi konferenciák és linkeik körének kibővítése, jobban átlátható formában és a már megtörtént rendezvények archivumba kerülése (jelenleg a már megtörténtektől, de nem töröltektől nehezebb az eligazodás a naptárban).

A honlapról elérhető a “Gasztroenterológus szakorvosok névsora” adat, melyben már elhunyt kollégák neve is szerepel. Szerencsésebbnek tartanám, ha mindig a legutóbbi továbbkép-

zési időszak lejártát követően az ott megújított licenszű kollégák neve kerülne feltüntetésre, a megújítás dátumával, azoké már nem, akik nem újították meg gasztroenterológus szakvizsgájukat, amit a továbbképzési időszak alatt új szakorvosi vizsgát tett kollégák neveinek feltüntetésével a lista végén frissítenénk.

Név: Dr.Gyökeres Tibor PhD

szül: 1965.08.06.

Jelenlegi munkahely: Magyar Honvédség Egészségügyi Központ, Gasztroenterológia

beosztás: részlegvezető főorvos

Szakvizsgák: belgyógyászat (1994), gasztroenterológia (1997), klinikai farmakológia (2005)

Egészségügyi szakmenedzser (MSc) - 2013

Tudományos minősítés: PhD - 2002

Hazai szakmai pozíciók:

MGT Vezetőség tagja: 2004-től

MGT Endoszkópos Szekció Vezetőség

Főtitkár: 2004-2010,

Leendő elnök: 2010-2012, 2014-2016

Elnök: 2012-2014, 2016-tól

MGT Colon, Pancreas, Onkológiai Szekció Tagja

Gasztroenterológiai és Hepatológiai Kollégium Tanácsadó Testület Tag 2016-

Nemzetközi szakmai pozíciók:

World Endoscopy Organization (WEO) “Standards of Practice and Publications” Bizottság Elnöke 2017-től

WEO Governing Council Tag 2017-től

European Society of Gastrointestinal Endoscopy (ESGE) Councillor 2012-2016

ESGE Quality Improvement Committee Hepatobiliary Working Group Member 2015-

Nemzetközi szervezet tagságok:

ESGE International Member, ASGE International Member

Szerkesztő bizottsági tagságok:

Visible Human Journal of Endoscopy - International Board

Central European Journal of Gastroenterology and Hepatology

Reviewer:

Gut, Digestion, Pancreatology, Surgical Endoscopy, Plus one, Clinical Gastroenterology, Acta Gastroenterol Belg, Central European Journal of Gastroenterology and Hepatology

Külföldi szakmai konferenciák felkért előadója, élő demonstrációs szakértője (Bulgária, Csehország, Egyiptom, Horvátország, Oroszország, Románia, Szerbia, Szlovákia)

Nemzetközi konferenciák szervezője:

2018. április 19-21, ESGEDays, Budapest (1700 résztvevő, 78 ország)

2016. november “Everything you always wanted to know about colonoscopy”, Budapest (450 résztvevő, 33 ország)

2012. szeptember ESGE Endoszkópos Workshop (350 résztvevő, 23 ország)

Tudományos könyvek, könyvfejezetek:

“Emésztőszervi Endoszkópia” könyv társszerkesztője, kiadója

4 angol nyelvű, 32 magyar nyelvű könyvfejezet

Publikációk:

41 per reviewed publikáció, > 190 idézhető absztrakt
IF: 46,447 idézettség: 365 Hirsch-index: 10

Budapest, 2018.május 25.